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Riassunto comunicazione client - web server
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Riassunto comunicazione client - web server
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Riassunto comunicazione client - web server
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Riassunto comunicazione client - web server
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Riassunto comunicazione client - web server
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Riassunto comunicazione client - web server
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Diagramma di flusso di fib(n)
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Diagramma di flusso di fib(n)
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Diagramma di flusso fib(n) pern = 6
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Diagramma di flusso fib(n) pern = 6
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Diagramma di flusso fib(n) pern = 6
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Diagramma di flusso fib(n) pern = 6
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Diagramma di flusso fib(n) pern = 6
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Diagramma di flusso fib(n) pern = 6
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Diagramma di flusso di fib(n) — Python
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Diagramma di flusso - esercizio

imposta la variabile M prendi due numeri inizio
con il valore di N ininput: N e K

no

M & maggiore di 0

M é uguale a 0
imposta la variabile M si no

conilvalorediM - K

Y

restituisci la restituisci la
stringa "si" stringa “no"




Diagramma di flusso - esercizio

imposta la variabile M prendi due numeri S
N 15 con il valore di N ininput: N e K il

M & maggiore di 0

M é uguale a 0
imposta la variabile M si no

conilvalorediM - K

Y

restituisci la restituisci la
stringa "si" stringa "no"
4>< fine )(—




Diagramma di flusso - esercizio

imposta la variabile M prendi due numeri inizio
N 15 con il valore di N ininput: N eK

M 15 >

M & maggiore di 0

M é uguale a 0
imposta la variabile M si no

conilvalorediM - K

Y

restituisci la restituisci la
stringa "si" stringa "no"
4>< fine )(—




Diagramma di flusso - esercizio

imposta la variabile M prendi due numeri inizio
N 15 con il valore di N ininput: N eK

M 11 > M & maggiore di 0

Si
7 M & uguale a 0
imposta la variabile M si no

con il valorediM - K

Y

restituisci la restituisci la
stringa "si" stringa "no"
4>< fine ><—




Diagramma di flusso - esercizio

imposta la variabile M prendi due numeri inizio
N 15 con il valore di N ininput: N eK

M 7 —> M & maggiore di 0

Si
7 M & uguale a 0
imposta la variabile M si no

con il valorediM - K

Y

restituisci la restituisci la
stringa "si" stringa "no"
4>< fine ><—




Diagramma di flusso - esercizio

imposta la variabile M prendi due numeri inizio
N 15 con il valore di N ininput: N eK

M 3 —> M & maggiore di 0

Si
7 M & uguale a 0
imposta la variabile M si no

con il valorediM - K

Y

restituisci la restituisci la
stringa "si" stringa "no"
4>< fine ><—




Diagramma di flusso - esercizio

imposta la variabile M prendi due numeri inizio
N 15 con il valore di N ininput: N eK

M -1 —> M & maggiore di 0

Si
7 M & uguale a 0
imposta la variabile M si no

con il valorediM - K

Y

restituisci la restituisci la
stringa "si" stringa "no"
4>< fine ><—




Diagramma di flusso - esercizio

no

—>

imposta la variabile M
con il valore di N

-

prendi due numeri inizio
ininput: NeK

M & maggiore di 0

si

imposta la variabile M
con il valore di M - K

M & uguale a 0

Si no

restituisci la restituisci la
stringa "si" stringa "no"




Sistema numerico binario

128

1x2/

128

64

1x2°

64

BYTE
25 24 23 2°
32 16 8 4
208
1
1x24
16

128 + 64 + 16 = 208



Sistema numerico binario

154

1x 27 1x 24 1x 23 1x 2!
128 16 8 2

128 +16+8 +2 =154



Sistema numerico binario

80

?x 27 ?x 2% ? x 25 ? x 24 ? x 23 ? x 22 ? x 21 ? x 2°

128 64 32 16 8 4 2 1



Sistema numerico binario

80
0 1 0 1 0 0 0 0
0 x 27 1x2° 0 x 25 1x 24 0 x 23 0 x 22 0 x 2} 0 x 2°
128 64 32 16 8 4 2 1

64 + 16 = 80






